

你换移动4G了吗?

不换号升4G, 上网更快更流畅



和4G心互联



今天夜间到明天白天全市天气晴间多云, 西风3~4级, 气温19~36℃。(枣庄市气象台昨日17时发布) 邮箱: zzbxbw@126.com

打造“两大高地”建设幸福新枣庄——国企篇

“光明使者”的新追求

——枣庄供电公司服务城市转型纪实

本报记者 刘明

“哪里有大项目, 哪里就有电网建设; 哪里有‘卡脖子’, 哪里就有电网改造”……

近年来, 枣庄供电公司紧紧围绕枣庄城市发展转型战略, 主动对接国民经济和社会发展规划, 坚持先后实施220千伏叶庄输变电工程、110千伏林桥输变电工程、220千伏奚仲输变电工程、110千伏龙潭、棠阴变电站等电网建设工程。同时, 公司全力推进配电网城乡一体化建设, 在全省首家推出“村村强网”工程, 建成全省最大的直供区智能配电网。提高了配网故障快速查找、快速隔离和快速复电能力。通过积极推进城乡供电服务“输配营”、“抢检运”、“抄核收”和“勘查验”四个一体化, 公司打造了覆盖城乡的居民用电10分钟

缴费圈、45分钟抢修圈、48小时报装圈, 消除了城乡供电服务差别, 实现了城乡电网建设同步、供电质量同质、服务品质同优。

为给城市转型提供更加坚强的电力支撑。枣庄供电公司今年推出重头戏——建设“2165”工程。“2165”工程包括2项220千伏工程、16项110千伏工程、5项35千伏工程等。工程竣工后, 枣庄将成为特高压重要支撑、500千伏南北互供、220千伏“三纵三横”、各级电网协调发展, 广泛互联、高度智能、开放互动的坚强智能电网。

优质服务是供电企业的生命线。枣庄供电公司以提升居民用电服务质量为目标, 积极服务城市转型发展, 对南水北

调、京沪高铁、台儿庄古城、BRT建设、棚户区改造等重点项目开辟绿色通道, 实行“一个项目、一个服务经理、一对一服务、一条龙服务”, 即从客户供电工程申请受理、方案制定、设计审查、施工组织到装表接电, 安排专人负责、一抓到底。

4月14日, 枣庄供电公司接到上海伦敦置业有限公司古城项目部求助, 工地急需架设一条10千伏专线。接到求助后, 公司迅速派人赶到现场, 很快制定了方案并投入施工。4月19日上午11时, 台儿庄运河古城10千伏伦敦达专线一次性冲击送电成功。在送电现场, 伦敦置业有限公司项目经理张国殿兴奋不已: “3公里的10千伏线路, 不到一周就架好

了。从申请到用上电, 我们根本就没有操心, 周到、便捷的服务让人感动……”

“这是公司彩虹共产党员服务队推行‘三捷’服务经常赢得的赞誉, 通过‘故障报修快捷、为民服务便捷、应急响应敏捷’‘三捷’服务, 供电人用真情和奉献架起了与客户的连心桥。”枣庄供电公司负责人介绍。枣庄供电公司彩虹共产党员服务队成立于2010年7月, 3年多来, 这支服务队无论是白天还是深夜, 只要与电有关, 客户一个电话, 服务队就以最快的速度出现在客户面前, 累计执行抢修任务3600余次。今年初, 这个服务队被国家电网公司授予“国家电网十佳共产党员服务队”称号, 是全省唯一获此殊荣的

服务队。

党的群众路线教育实践活动开展以来, 枣庄供电公司坚持从广大电力客户最关心、最关注的问题入手, 郑重推出为民服务包括推进“阳光业扩”, 推进多样化交费, 深化“村村强网”工程、实施低电压消除行动等十件实事, 启动“彩虹蓝天”行动, 深入开展节能“绿色行动”, 做强为民服务“最后一公里”, 满足了城乡群众快速增长的用电需求, 推动了全市清洁能源利用。

据介绍, 枣庄供电已实现连续三年除夕夜主网、配网、供电台区零跳闸、不停电的纪录, 公司也多次被授予全国供电可靠性金牌企业称号。截至4月16日, 枣庄供电公司已实现连续安全运行5594天。

台儿庄突出重点扶持发展新兴产业

本报台儿庄讯 近年来, 台儿庄区加大政策扶持力度, 实施企业信息化推进工程, 突出重点扶持发展新兴产业, 使之成为新的经济增长点。

该区支持企业联合高校、科研院所组建工程技术研究中心, 重点建设了山东大学软件工程技术实验室、纺织新材料等省级工程技术中心; 对新认定的国家级、省级研发机构分别给予20万元、10万元的一次性专项补助; 对当年新批准设立博士后科研工作站、院士工作站的, 一次性奖励10万元。计划年内投入800余万元专项资金, 培育新材料、新能源、生物制药等新兴产业, 引导开发高新技术产品

2—3个。同时加快发展信息产业, 实施企业信息化推进工程。

采用资源规划系统、供应链管理系统等商业智能新模式, 实施利润信息技术推广中心、舜华数字化制造中心等6个省“两化”融合项目; 加快软件与服务外包产业园二期及云计算平台项目建设, 着力打造省级服务外包示范城市、淮海经济区物联网研发园区两个基地。为了加强科技人才培养, 他们实施了“百名技术人才引进计划”, 依托骨干企业, 实施高层次人才培养和凝聚工程, 今年计划打造国家引智成果示范推广基地1处、省级引智基地1处。(记者 王立雪)

滕州“三进三送”推进基层就业服务

本报滕州讯 今年以来, 滕州市扎实开展“三进三送”活动, 进一步推进就业服务向基层延伸, 帮助劳动者在家门口实现就业。截至目前, 共举办“春风行动”等招聘洽谈会21场, 累计为超过500家用人单位发布岗位信息3.7万条, 1.2万名农村富余劳动力实现转移就业。

送政策下乡。充分利用乡镇古会、集市人流集中的有利时机, 组织工作人员下基层, 将政策咨询台、服务台搬到现场, 发放“春风卡”、“就业服务指南”等宣传资料3000余份, 面对面进行就业创业相关政策讲解, 解答群众咨询800人次。

送技能入户。将种植养殖、农产品深加工等部分适合

农村开展的培训项目下放到镇街, 积极组织有条件的培训机构深入乡镇、社区开办流动培训班。截至目前, 全市累计开设化妆摄影、计算机等21个专业, 开展培训5750人, 进一步满足农村劳动者的就近培训需求, 提升了他们的就业技能水平。

送人才进厂。滕州市全面开展辖区劳动力资源情况摸底调查和企业用工调查, 健全完善全市劳动力资源信息库, 不定期邀请市内企业参加返乡务工人员恳谈会, 挖掘空岗信息, 对有技能、有经验的熟练工人重点推荐就业, 对有知识、有学历的高校毕业生推荐岗位实习。(记者 李明 通讯员 孙硕)

我市将新建三个污水处理项目

本报讯 为提高污水、污泥的收集和处理能力, 我市将新建三个污水处理项目, 总投资为5731万元。

近年来, 我市抓住国家加快推进新型城镇化的战略机遇, 深入研究政策, 广泛搜集信息, 筛选、论证、储备一批符合

要求的项目, 指导项目单位做好可研、土地、环评、规划等前期工作, 为争取上级支持奠定了坚实基础。此次三个新建污水处理项目为峄城区古邵污水处理厂工程、台儿庄区洞头集镇污水处理工程、台儿庄区污泥处理工程。(记者 王立雪)



绿孔府提醒您:

廉洁自律, 以身作则, 恪尽职守, 励精图治。

4月全国查处违反中央八项规定精神问题3891起

据新华社北京5月26日电 中央纪委监察部网站26日发布2014年4月全国查处违反中央八项规定精神问题汇总表。4月, 全国查处违反中央八项规定精神问题3891起。

这个月查处的违反中央八项规定问题主要集中在违反工作纪律上, 共2272起, 占查处总数的58%。其他问题主要是违规配备使用公务用车、接受或用公款参与高消费娱乐和健身活动、庸懒散等。这个月, 因违反中央八项规定精神, 5468人受到处理, 给予1652人党纪政纪处分。

中央八项规定实施以来, 全国共查处违反中央八项规定精神问题36863起, 处理47821人, 11979人受到党纪政纪处分。



点滴闪耀为民情

走群众路线 树枣庄新风

在党的群众路线教育实践活动中, 滕州市公安机关牢固树立“小事不小看, 小案不小办”的工作理念, 从一点一滴改起, 使办好的一件件小事、办成的一件件小案、化解的一桩桩小纠纷, 成为和谐警民关系的“连心锁”。

图为市民在滕州市公安局接过民警为其追回的货款后, 笑逐颜开。(秦存超 摄)

恒大冰泉出口全球 吉林要做坚强“大后方”

中国矿泉水出口全球的大幕终于拉开。5月20日, 恒大冰泉出口欧洲签约仪式在北京人民大会堂举行。英、法、德、俄、意、荷兰、西班牙、匈牙利、土耳其、波兰、斯洛伐克、白俄罗斯、瑞典等欧洲13个主要国家的43位经销商代表, 成为恒大冰泉首批国际经销商。此次签约标志着恒大冰泉在全国唯一实现“一处水源供全球”, 是中国矿泉水第一次出口全球。

文/图丁玉萍

与世界知名矿泉水同属顶级水质

中国矿泉水出口额近年稳步增长。不过据了解, 出口矿泉水品牌的目标市场为单一国家或区域市场, 未真正形成全球的营销体系。本次恒大冰泉在全国唯一实现“一处水源供全球”, 是中国矿泉水第一次出口全球。

所谓“一处水源供全球”, 指的是仅以世界三大黄金水源为采水点, 向全球统一供应世界一流好水, 是矿泉水达到世界顶级品质的最重要指标和标志。据介绍, 恒大冰泉源自3000万年长白山的原始森林深层火山岩天然矿泉水, 含有硒、锶、钾、钠、镁、钙等20多种天然的常量及微量元素, 含量适中。经世界权威鉴定机

构德国Fresenius检测, 恒大冰泉“口感和质量与世界著名品牌矿泉水相近, 部分指标更优”。

出席签约的经销商俄罗斯Kovaleva表示, 恒大冰泉凭借世界顶级品质出口全球, 正式成为世界级矿泉水。今后可以说, “西方有依云, 东方有恒大”。

吉林力挺恒大冰泉全球拓展战略

仅三天之后的5月23日, 全国政协常委、恒大集团董事长主席许家印应邀率团赴吉林省考察, 并与吉林省领导进行了广泛探讨和深入交流。吉林省领导在会见时表示, 将多措并举力挺恒大冰泉做大做强、拓展全球的战略, “一处水源供全球”的模式获根本保障。

意大利对外贸易委员会中



5月23日, 王儒林(右) 巴音朝鲁等吉林省委常委高规格会见许家印。图为王儒林与许家印交谈

国区总协调官表示: “恒大冰泉有能力在欧洲和意大利市场上竞争。我相信, 进入意大利市场将是另一个促进意大利和中国双边合作互利的积极举措。”

业内人士评论, 正是因为真正践行“一处水源供全球”, 才让恒大冰泉被世界众

多经销商认可。恒大冰泉在海外市场赚取利润, 为产业创新和国内经济做出贡献, 也改写了只有世界矿泉水进入中国, 没有中国矿泉水出口全球的格局, 为民族品牌赢得了荣誉。从中可以看到中国矿泉水产品以质取胜的可行之处。